

青州市远征假肢矫形器有限公司

技术引领投身残疾人康复事业

青州市远征假肢矫形器有限公司原海军潜艇学院假肢矫形康复中心，创建于一九九四年，坐落在青州市市南区山东路7号，其住院部病房共三十六个，工作人员十五位，2006年搬迁到青州市市北区庆安路46号，是青州市市北区残疾人服务社，青岛市劳动事业保险处定点单位，中国假肢矫形器协会会员单位，山东省康复辅助器具协会会员单位。

风雨同舟 艰苦创业
历经变迁焕生机

青州市远征假肢矫形器通过全体员工三十年的风雨同舟，艰苦创业，历经几度变迁和体制改革，目前已具有规模的硬件设施，拥有一批高素质的从业人员和高水平的技术人员，为伤残患者提供了良好的条件，单位拥有所有权房产，样品展示，业务招待，康复治疗，住院病房，功能训练，装配车间，食堂用餐，下设业务部，工程部，康复护理部，后勤保障部，以伤残者为中心，各司其职，分工协作，给康复工程提供有力的保障。

完善设备 人才培养
质量可靠获好评

在不断完善硬件设备的同时，青州市远征假肢矫形器非常注重人才的培养，多次积极参加全国性假肢矫形器的培训班以及相关的学术交流，不断提高技术人员的专业水平，已获得国家人事部，民政部颁发的中华人民共和国假肢制作师执业资格证书，多次获得民政部，中华人民共和国假肢协会，假肢学校

等举办的假肢矫形器培训班并经考试合格聘发的各类证书，对假肢矫形器产品的质量提供了技术保证。为了更好的体现人性化服务，公司配备高档豪华病房，中档普通病房，来满足不同层次患者的需求，高档病房每间面积约为20平方米，有单独的卫生间，配备淋浴器，坐便器；沙发，分体式空调，数字电视；中档普通病房每间面积约16平方米，每间病房都有两个床位，让患者在这里的每一天都感觉到温馨，舒适，安心。公司还配备专车免费接送患者以及家属，单位领导参观考察。

产品多元 法律帮扶
公益在前勇担当

青州市远征假肢提供的产品类型多样。英国英中耐下肢系列产品，包括灵思膝、踝、脚板联动全智能假肢，欧伦2代全智能仿生腿，全智能膝关节，KX06液压多连杆膝关节，墨丘利液压膝关节，碳纤维气压高稳定膝关节，碳纤维四连杆气压膝离断关节，半自动锁膝关节，天鹅五连杆液压关节，海豚液压关节，全地形VT，全地形脚，液压双掌储能脚，步利得飞毛腿，杰福林脚等。德国奥托博克下

肢系列产品，包括第三代3R60液压膝关节，3R85液压膝关节，3R80承重屈膝阻尼回转式液压膝关节，3R78多轴气压膝关节，钛合金合金钢小腿假肢。上海科生智能仿生碳纤维上肢，前臂假肢系列产品，包括自由度双通道上臂肌电控制假肢，前臂二自由度双通道肌电控制假肢。阿尔卑斯硅胶套系列产品，包括筒便型硅胶套、凝胶内衬套，抗菌超弹性硅胶套、凝胶套，大众型凝胶套以及加热成型凝胶内衬套等。北京环球精博康复辅具技术有限公司产品支具，索米矫形器，颈托加固定器、背姿矫正带、头颈胸矫形器、

肩关节外展支架、髋关节外展支具、可调角度膝关节支具、腕关节保护器等是公司的优质产品。

青州市远征假肢是中国假肢矫形器协会的会员单位、青岛市工伤保险辅助器具配置定点单位、山东省康复辅助器具协会会员单位和青州市市北区残疾人联合会成员单位。公司运营的德国奥托博克产品和英中耐，面向全国，无论你走到哪一个城市和国家，都有我们英中耐和奥托博克的维修点，假肢单位，全国联网，符合国际标准，售后服务完善。本单位中国假肢矫形器行业资深技师高惠忠，技术过硬，三十多年假肢矫形器行业从业经验，多次参加全国性假肢技术培训和交流，获得中国假肢矫形器协会聘发假肢制作师资格证，并被山东省康复器具协会评选为假肢技师专家。公司还配备山东康海律师事务所，为有需要的患者及家属提供法律援助服务。

青州市远征假肢无论硬件软件，假肢矫形器设施，专用生产设备以及从业人员的水平，售后服务均得到了国家权威部门的肯定，同时也被广大的伤残患者所肯定，赢得了广大患者的充分信赖，创造了良好的社会效益和经济效益。公司将一如既往，更加努力投身于残疾人事业，服务于伤残人士。让伤残患者重塑形象，回归社会！ (栾淑苹)

公司地址：山东省青州市市北区庆安路46号

山东省固特矫医疗器械科技有限公司

以科技为翼守护康复之路

功能性与实用性并重
科技性和耐用性相融

谈及创建固特矫国际的初衷，张晓霞的眼中充满了坚定与温情。她表示：“我深知康复之路对于每一位患者来说都充满了挑战与不易，而高质量的康复辅具则是他们重拾生活希望的重要工具。因此，我选择了康复辅具器具作为我的事业方向，希望通过我们的努力，为更多患者带来福音。”正是这份初心与使命，驱使着张晓霞在康复辅具领域不断探索与前行。

经过多年的快速发展，固特矫国际已成长为一集研发、生产、销售、服务于一体的综合性康复辅具企业。公司规模不断扩大，拥有现代化的生产基地和一流的研发团队。产品涵盖了骨科、康复科、儿科等多个领域，形成了多样化的产品体系。其中，骨科外固定支具、康复辅助器具、儿科矫形器等产品以其卓越的性能和贴心的设计赢得了市场的广泛认可。固特矫国际的产品不仅注重功能性与实用性，更在舒适性、耐用性等方面下足了功夫，确保每一位患者都能享受到高质量的康复体验。

在技术特色方面，固特矫国际依托强大的研发团队和先进的



生产设备，不断推陈出新，引领行业潮流。公司独创的个性化定制服务更是将患者需求放在首位，通过精准测量、科学设计、精细制作等流程，为患者量身打造最适合的康复辅具。此外，固特矫国际还拥有一支技术精湛、经验丰富的技师团队，他们凭借丰富的临床经验和专业技能，为患者提供全方位的康复指导和支持。

服务多元公益彰显担当
传递温暖共筑康复之梦

固特矫国际的服务人群广泛而多元，包括但不限于骨科患者、康复期患者、儿科脊柱侧弯患儿等。无论是因意外受伤而需要康复的成年人，还是因先天性疾病而面临挑战的儿童，固特矫国际都能为他们提供合适的康复辅具和专业的服务。同时，公司还与全国众多三甲医院、康复中心、儿童医院等建立了长期稳定的合作关

系，为他们提供高质量的康复辅具产品和服务支持。

固特矫国际凭借其卓越的产品品质和服务质量赢得了社会各界的广泛赞誉和认可。公司多次荣获“康复辅具行业优秀企业”“消费者信赖品牌”等荣誉称号，并在国内外多个展会上大放异彩。此外，公司还积极参与公益事业，为贫困患者捐赠康复辅具、开展康复知识普及活动等，用实际行动诠释了企业的社会责任和担当。

在经营企业的过程中，张晓霞和固特矫国际团队经历了许多令人难忘的时刻。其中印象最深的莫过于那些帮扶弱小、创造奇迹和公益亮点的瞬间。每当看到一位位因脊柱侧弯而困扰的儿童在佩戴了公司定制的矫形器后逐渐恢复正常身姿时；每当听到一位位骨科患者在术后通过外固定支具迅速康复、重返生活正轨的喜悦时；每当感受到社会各界对固特矫国际公益行动的认可与赞赏时……都让张晓霞和团队成员深感自豪与欣慰。

创新产品满足个性需求
技术专利促进行业发展

固特矫国际在康复辅具领域取得了令人瞩目的成绩。公司不仅成功定点服务于众多需要康

复的患者群体，还不断研发新产品、创建公益项目以满足市场的多元化需求。特别是在脊柱侧弯矫正领域，固特矫国际凭借其独特的技术优势和个性化的定制服务赢得了广大患者和医疗机构的信赖与好评。此外，公司还积极参与国家相关标准的制定工作并获得了国家相关部门的认可与支持。

固特矫国际高度重视技术创新和知识产权保护工作。截至目前公司已获得两项发明专利以及12项实用新型专利，为公司的持续发展提供了有力的技术支撑和法律保障。同时，公司还成功举办了多场康复辅具产品展示会、技术交流会以及公益活动等不仅提升了公司的知名度和影响力还促进了与业界同行的交流与合作。

固特矫国际在康复辅具领域的卓越成就，正是其独特魅力与不懈努力的结晶。以患者为核心的服务宗旨，引领技术创新与产品迭代；完善的销售网络与服务体系，确保每一位患者都能享受到贴心的关怀；积极投身公益，展现企业的社会担当；而深厚的企业文化与团结高效的团队，更是固特矫国际不断前行，勇攀高峰的不竭动力。展望未来，固特矫国际将继续秉持这些核心特色，在康复辅具的广阔天地中，书写更多辉煌篇章，为更多患者点亮希望之光！

公司地址：山东省潍坊市奎文区东关街道东风街与潍州路交叉口南200米路东固特矫足脊关节矫正中心



掌门人风采



在康复辅具器具的广阔天地里，有这样一位领航者，她以非凡的洞察力和不懈的努力，引领着固特矫国际破浪前行。她就是张晓霞，固特矫国际的董事长，一位拥有丰富市场营销经验和管理智慧的杰出女性。出生于1978年的张晓霞，自小便展现出对社会的敏锐观察力和对创新的无限渴望。她在完成了学习之后，更在实践中积累了宝贵的经验。在康复辅具领域深耕多年，张晓霞凭借其独特的商业视角和深厚的人文关怀，将固特矫国际打造成为行业内的佼佼者。